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Ata nº17/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezoito (18) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no plenário da 

Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente em exercício Edinilton 

Silva Rodrigues, compareceram os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da 

Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro e Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. 

Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Sidney Costa Barbosa (sob atestado), Elias José Ribeiro 

da Conceição, Francisco Antônio de Macedo e Tairan Sousa dos Reis. Com o número legal para apreciar da 

liberar o senhor presidente em exercício convidou o nobre vereador Genilson de Sousa Araújo para 

compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. Em seguida, declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada 

sem restrições. Continuando, foi feito a leitura dos Expedientes Oriundos: Parecer do Projeto de Lei nº 

05/2021 e Requerimento nº 048, 049 e 052/2021. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente. Usou 

da tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou suas palavras solicitando da 

administração Municipal o melhoramento da estrada vicinal do Baixão da Pedra, e ressaltou as 

dificuldades e transtornos vivenciados pelos moradores e pessoas que trafegam naquela região. Em 

seguida, passou-se ao Grande Expediente, uso da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que 

iniciou suas palavras ressaltando a importância da população escolher bem seus representantes para que 

haja moralidade e confiança nos gestores e representantes da sociedade. Continuando, tomou posse da 

Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando a execução do 

trabalho realizado pela administração no Alto São João e a construção de salas de aula no povoado Santa 

Luzia e solicitou a construção de quebra -molas nas imediações do povoado Curuquer. Logo após, tomou 

posse da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras requerendo 

verbalmente a reforma e ampliação da UBS do povoado Calumbi; melhoramento da iluminação pública 

nas adjacências da Praça da integração e informações sobre a falta de assistência de agente comunitário 

de saúde no bairro Alagados. Logo após, usou da Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de 

Sousa, que iniciou suas palavras destacando a importância da união e respeito entre os nobres pares em 

prol do desenvolvimento do Município e fez explicações de ordem particular. Em seguida, usou da Tribuna 

a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras destacando a reforma e 

ampliação do Posto de Saúde Maria Amália e destacou a importância da construção de um laboratório 

para análises clínicas, e defender os requerimentos de sua autoria. Continuando, tomou posse da Tribuna 

o vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras ressaltando que os moradores da Chapada do Almir, 

Divisa I e II, para sair do isolamento causado pelas chuvas tiveram que pegar com recursos próprios o 

maquinário e teceu comentários em relação à administração Municipal e solicitou da Casa envio de 

Moção de Pesar à família da senhora Lourdes, do senhor Pedro Lopes (in memorian). Prosseguindo, usou 

da Tribuna do senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, iniciou suas palavras destacando empenho do 
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senhor Prefeito em manter as estradas vicinais trafegáveis e enfatizou a reforma, ampliação e construção 

de salas de aulas nos povoados Santa Luzia e Jacaré. Passou -se a comunicação das lideranças, usou da 

Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras repudiando a matéria do JM -Santa Inês 

que classificou Arame como uma rota de maconha, e destacou que o Município tem uma pecuária e 

agricultura consistentes e jovens estudantes. Continuando passou -se a Ordem do Dia. Submeteu -se a 

votação: Parecer ao Projeto de Lei nº 05/2021 - Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, submeteu -se aprovação Projeto de Lei nº 05/2021 - Dispõe sobre as Diretrizes 

Gerais para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras providências. Aprovada 

por unanimidade em primeiro turno. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente em exercício 

encerrou os trabalhos solicitando lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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